

Відгук
на освітньо-професійну програму «Економіка місцевого розвитку»
спеціальності 051 «Економіка» освітнього ступеня «Магістр»

Ринкові засади формування та постійні реформи економічного середовища господарювання – реалії сучасного сьогодення нашої країни. Децентралізація, реформа в сфері територіально-адміністративного устрою України, укрупнення первинних територіально-просторових утворень відбувається водночас з перетвореннями в інших ключових сферах державницького, підприємницького, соціального, культурного та інших напрямків життєдіяльності українського народу. Реальний сектор економіки вимагає оперативних змін і науково-навчального характеру. Технологічні розробки, технічні удосконалення, інноваційні інструменти взаємовідносин сприяють пришвидшенню процесів збору і передачі інформації, в тому числі, і навчально-просвітницького змісту. Виробничо-господарські зв'язки все частіше встановлюються та розвиваються під впливом цілого ряду зовнішніх та внутрішніх поведінкових факторів. Практична сфера все більш тісніше взаємодії з теоретичною, а особливо науковою. Інноваційні розробки науки швидко реалізуються (чи відсікаються) в практичному використанні. Випускник вищого навчального закладу не має часу на адаптацію чи перенавчання. Щоб «не випасти з процесу» розвитку він мусить встановлювати зв'язок, підтримувати його протягом навчання, приходити і відразу включатися в практичну роботу.

Запропонована до впровадження національним закладом вищої освіти ОПП «Економіка місцевого розвитку» повинна бути максимально адаптованою до умов та відповідати вимогам і потребам становлення новітніх засад місцевих територіальних формувань. Створення кожної територіальної громади, де-факто генерує підвалини високого ресурсного потенціалу. Ефективна його реалізація – завдання саме фахівця економічного профілю із здібностями та навичками прогресивно діючого спеціаліста. Дана програма підготовки майбутніх магістрів-економістів може посприяти цьому.

Важливими для набуття є всі, визначені ОПП «Економіка місцевого розвитку», компетентності, але особливе значення для місцевих керівних органів буде мати їхня унікальна фахова (спеціальна) група. І в першу чергу, це здатність здійснювати еколого-економічну оцінку сталого розвитку території на основі відповідних індикаторів, розробляти і застосовувати сучасний методичний інструментарій для економічного обґрунтування оптимальних напрямків соціально-економічного розвитку та здатність планувати і розробляти проекти у сфері економіки із відповідним фінансово-ресурсним забезпеченням.

Начальник відділу фінансів, економічного розвитку та інвестицій
Виконавчого комітету Зноб-Новгородської
селищної ради
(Середино-Будський р-н,
Сумської обл.).



Сотніков Л.О.